
La produzione di acciaio è un esempio
virtuoso di economia circolare. 
In più, il suo recupero permette
di risparmiare energia
e di non inquinare.

Il riciclo di una
tonnellata
di rottame ferroso
fa risparmiare: 1,1 tonnellate

di minerali
di ferro

652 KWh
di energia

630 chili
di carbone

287 litri
di petrolio

55 chili
di calcare

2,3 metri cubi
di spazio

in discarica

LA LAVORAZIONE DELL'ACCIAIO
SI INSERISCE PERFETTAMENTE
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L’acciaio, protagonista dell’economia circolare

Può essere riciclato più e più volte

È estremamente resistente e durevole

È più facilmente separabile rispetto
ad altri materiali nei prodotti a fine vita,
grazie alle sue proprietà fisiche

È particolarmente adatto al riuso
e alla rigenerazione

I suoi processi produttivi consentono
ampie possibilità di sinergie industriali

Percorso didattico promosso da

In collaborazione con

*Progetto realizzato in attuazione dell’Accordo di collaborazione tra il Dipartimento per le politiche giovanili e il servizio civile universale e la Regione Calabria. - FPG 2019-2020-2021

*

Con il patrocinio di

 5 
dell’acciaio

punti di forzaI


